

Μπροστά στη κάλπη, Ενώπιος Ενωπίω με τη συνείδηση μας



Γράφει και επιμελείται
ο Γιώργος Αθανασιάδης

→ Δικηγόρος, SYDNEY NSW,

→ e-mail: athanasiadis.g@hotmail.com

→ Tel: 0421969172



Η ΕΛΠΙΔΑ ΕΡΧΕΤΑΙ

Η ΕΛΛΑΔΑ ΠΡΟΧΩΡΑΕΙ • Η ΕΥΡΩΠΗ ΑΛΛΑΖΕΙ

Και να που έμειναν δύο μέρες, στην Ελλάδα, να έλθουν οι Έλληνες ή τέλος πάντων όσοι αισθάνονται ακόμη Έλληνες, ο κάθε ένας ξεχωριστά και μόνος «ενώπιος ενωπίω» με τη συνείδηση του και την ανθρωπιά του. Οι προεκλογικές μέρες πέρασαν, η τρομοκρατία του κόσμου καλά κρατεί, μέχρι και για ακραία καιρικά φαινόμενα μίλησαν με σκοπό τον εκφοβισμό των πολιτών. Οι επί τόσα χρόνια εγκάθετες κυβερνήσεις του Παπανδρέου, Παπαδήμου, Σαμαροβενιζέλου τρομοκρατούσαν, οδηγούσαν στην αυτοκτονία χιλιάδες συμπολίτες μας και συμπατριώτες μας εκεί στην πατρίδα μας και καταληλατούσαν, ξεπουλούσαν, κατέστρεφαν την χώρα. Οδήγησαν και οδηγούν τον λαό στη φτώχεια και στην απόγνωση, του στέρησαν την ελπίδα, το όνειρο, τη ζωή και τον έδωξαν και τον διάχυναν μετανάστη στις άκρες της γής.

Σαν σκυλιά, σαν κέρβεροι, λυσσαλέα απο τα έγκατα του σκότους, γανγίζουν και ουρλιάζουν, τρομοκρατώντας τον κόσμο, έφτασε μάλιστα ο ίδιος ο «πρωθυπουργός» σε μια στιγμή υστερίας και πέρα απο κάθε έλεγχο προχθές σε μια συγκέντρωση δημάρχων, να ομιλεί ότι δε θα επιτρέψει να γίνει σοβιέτ η χώρα, να ξεθάβουν αραχνιασμένα φαντάσματα περί κομμουνισμού και διάφορα τέτοια. Θάπρεπε να ντρέπονται, για το κατόντημα τους και για την κατόντημα της χώρας. Όμως, φαίνεται οι υποσχέσεις που έχουν, αν κατόρθωναν να επανέλθουν στην εξουσία είναι ισχυρές απο τα αφεντικά τους και ο κίνδυνος αν δεν το κατορθώσουν, να παραγκωνισθούν, πεταχθούν και να έρθουν αντιμέτωποι με τη δικαιοσύνη, ανυπεράσπιστοι από εκείνους που τους στήριζαν είναι μάλλον εμφανείς. Και η αλήθεια είναι

ότι πλέον η χώρα έχει χρεωκοπήσει και έχει ληλατηθεί απο την παρασιτική ολιγαρχία και το διαπλεκόμενο σε αυτήν πολιτικό σύστημα, εδώ και δεκαετίες τώρα. Ένα σύστημα που οι ίδιοι αυτοί, που σήμερα κόπτονται και ρίπτουν μύδρους εναντίον του, το υπηρέτησαν απο υπουργικούς θώκους (Σαμαράς, Βενιζέλος, Παπανδρέου – για δεκαετίες υπουργοί του συστήματος που τώρα κατηγορούν), για να μη ξεχνιόμαστε και το στήριξαν μια χαρά, μέσα απο μια οικογενειοκρατική παράδοση εξουσίας.

Μιαχούφταολιγαρχών, «μεγαλοεπιχειρηματιών», με τις κατάλληλες «διασυνδέσεις», έπαιρνε όλα τα δημόσια έργα, που πληρώνονταν απο τα χρήματα των Ελλήνων φορολογουμένων και απο ευρωπαϊκά προγράμματα, πάντα υπερτιμολογημένα, και παράλληλα δανειζονταν, «θαλασσοδάνεια», εκατοντάδες εκατομμύρια ευρώ από τις τράπεζες. Παράλληλα έβραζαν και έβγαζαν χρήματα στο χρηματιστήριο, παίζοντας οι ίδιοι αλλά και οι κυβερνήσεις στο τζόγο τα χρήματα του ελληνικού λαού (βλέπε φούσκα χρηματιστηρίου επί πρωθυπουργίας Σημίτη).

Επαιρναν δανεικά για δεκαετίες απο τις τράπεζες, αναλαμβάνοντας μεγάλα δημόσια έργα (Ολυμπιακοί αγώνες, δρόμοι, γέφυρες κλπ), χωρίς να πληρώνουν τις δόσεις τους ποτέ. Οι τράπεζες χρεωκόπησαν και κλήθηκε ο Ελληνικός λαός, να πληρώσει τη χρεωκοπία τους. **Όμως ήταν και είναι ιδιωτικές επιχειρήσεις και έπρεπε να πτωχεύσουν όπως κάθε ιδιωτική επιχείρηση καθώς επίσης και να κλείσουν οι επιχειρήσεις της ολιγαρχίας εκείνης που τις οδήγησε την κατάσταση αυτή και όλοι αυτοί να είναι σήμερα εκεί που τους αξίζει.** Αυτό το θέμα δεν είναι πρόβλημα αριστεράς ή δεξιάς ή κέντρου. Είναι καθαρά θέμα νομιμότητας. Μόνο στην Ελλάδα από ότι έγινε γνωστό υπήρξε αυτή η ληλασία των τραπεζών. Η τρόικα γνωρίζει ποιοι είναι, αλλά επειδή όλοι αυτοί έσπευσαν να υπηρέτησουν τα μνημόνια, με τα ΜΜΕ που ελέγχουν ή κατέχουν, ούτε η τρόικα τους ακουμπά όπως επίσης δεν εμφανίστηκε ποτέ και εκείνη η περίφημη λίστα «Λαγκάρντ» Αμάσητη την κατάπιαμε και αυτήν. **«Να πληρώσει ο λαός τον λογαριασμό», ήταν η απόφαση που υπηρέτησαν όλες οι μνημονιακές κυβερνήσεις.** Την Δευτέρα 26 Ιανουαρίου, θα περιμένουμε απο μιά



άλλη πιθανόν, αντιμνημονιακή κυβέρνηση να στείλει το μήτι στην παρασιτική ολιγαρχία των δημόσιων έργων και των ΜΜΕ. Αν δε το κάνει θα μας βρεί απέναντι της να τη ριζούμε στο βάραθρο και αυτήν. Οι εκδότες ή θα πληρώσουν τα χρέη τους, ή θα κλείσουν τις εφημερίδες τους και τα κανάλια τους και θα πάρουν την άγουσα για τη φυλακή, όπως χιλιάδες Έλληνες αναξιοπαθούντες

Εάν η νέα αυτή κυβέρνηση που θα συρθούμε να επιλέξουμε και το σύνθημα της είναι «Η ελπίδα έρχεται» Κε Τσίπρα, δε πράξει άμεσα όλα αυτά, που έχει υποσχεθεί με το πρόγραμμα της προεκλογικά, θα μας έχει όλους μας και όλο το λαό, απέναντι της, όπως συμβαίνει απο το 2010 και μετά. Αυτή τη φορά, δεν έχει καμία περίοδο χάριτος και δεν συγχωρούμε τίποτα. Υποστηρίζοντας οτιδήποτε προοδευτικό και καινούργιο θεωρούμε ότι η στήριξη και η ψηφος στο καινούργιο και την ελπίδα, ίσως πιά είναι μονόδρομος, αλλά παράλληλα είμαστε ετοιμοπόλεμοι με όποιον τολμήσει εκ νέου να πουλήσει τα όνειρα και την ελπίδα ενός λαού, απελπισμένου. Σε εγρήγορση λοιπόν, ο σύριζα είναι ένα μικρό κόμμα με μόλις 20000 μέλη και όπως είπε ο Βορίδης «θα κάνουμε ότι χρειαστεί.. για να μην έλθει στην εξουσία» και προσοχή στο μεταναστευτικό και τα εθνικά θέματα, που φαίνονται η αχίλλειος πτέρνα του συριζα και ο σκοταδισμός караδοκεί....

Την Κυριακή λοιπόν, Έλληνες, μπροστά στην κάλπη, ο καθένας μας «ενώπιος ενωπίω» με τη συνείδηση του, την ανθρωπιά του για το μέλλον των παιδιών μας, για τη ζωή που μας έκλεμαν και την θέλουμε πίσως

Ο 'Θησαυρός' της ελληνικής παροικίας

Ένα βιβλίο για όλη την οικογένεια

ΟΛΟ ΤΟ ΧΡΟΝΟ

Για να αποκτήσετε το δικό σας «Παροικιακό Θησαυρό» επικοινωνήστε με την Άννα Αρσένη 0411 240 958 ή το Γιώργο Χιώτη 0413 213 377

